

Aprilie 2023

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată !”

LANSARE PROIECT „TRANSPORT ECOLOGIC CU AUTOBUZE ȘI MICROBUZE NEPOLUANTE” - cod C10-I1.1-627

Numele proiectului: Transport ecologic cu autobuze și microbuze nepoluante

Codul/numărul de identificare: C10-I1.1-627

Beneficiar: Unitatea Administrativ-Teritorială Municipiul Arad în parteneriat cu Unitatea Administrativ-Teritorială a Comunei Ghioroc

Obiectivele proiectului: Achiziția a 5 bucăți microbuze nepoluante în Municipiul Arad, Județul Arad

Prin proiect se urmărește microbuze nepoluante după cum urmează:

- 4 microbuze achiziționate de Mun. Arad (inclusiv 4 stații de încărcare lentă la sediul beneficiarului și 2 stații de încărcare rapidă pe domeniul public)
- 1 microbuz achiziționat de Com. Ghioroc (inclusiv o stație de încărcare lentă la sediul beneficiarului și o stație de încărcare rapidă pe domeniul public)

Achiziția de microbuze noi, moderne, va crește interesul pentru transportul cu microbuze în zonele care nu facilitează accesul la liniile de tramvai, creându-se astfel condițiile de reducere a emisiilor echivalente CO₂ din transport.

Valoarea totală a proiectului: 7.322.516,25 lei, aceasta reprezentând și valoarea finanțării nerambursabile.

Perioada de implementare este de **40 luni**, respectiv între **16.02.2023** și data de **15.06.2026**.

Beneficiile proiectului:

- Scăderea emisiilor de CO₂ produse de transportul public urban la nivelul comunității locale prin modernizarea flotei cu microbuze nepoluante;
- Reducerea nivelului de zgomot și îmbunătățirii purității aerului, pentru adoptarea actualelor norme și directive ale UE.

Proiectul „Transport ecologic cu autobuze și microbuze nepoluante” cod C10-I.1-627 este finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 10 – Fondul Local.

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată”



MUNICIPIUL ARAD

310130 Arad -România - Bd. Revoluției 75 - tel. +40-257-281850- fax +40-257-284744
www.primariaarad.ro - pma@primariaarad.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”